

En Apopa

Niño no Quería Retirarse de la Tumba de su Padre

APOPA.— Los cadáveres de Magdaleno Rivera Renderos, de 45 años, y de un desconocido, fueron reconocidos ayer por las autoridades judiciales de esta ciudad.

La primera víctima fue encontrada en las faldas del cerro El Sartén, cantón San Nicolás. Se informa que la noche del sábado fue sacado de su casa por varios desconocidos y hasta ayer encontraron su cadáver. Tenía 20 heridas de machete y estaba semidecapitado. Cuidaba los terrenos de Ezequiel Rico,



PERECE (Zacatecoluca).— *Angela Barahona de Morales, de 38 años, murió arrollada por un bus en el Km. 5 en las cercanías de San Marcos. Residía en San Juan Nonualco.*

en dicho cantón.

Deja en la orfandad más terrible a su hijo Claudio Flores Vigil, de 5 años, quien queda con su madre, que es retrasada mental. Dijeron que para el enterramiento se recurrió a la caridad pública para comprar el ataúd.

“Al momento del entierro, en el cementerio local, el niño lloraba amargamente y no quería retirarse de la tumba de su padre. Costó mucho trabajo convencerlo de que se fuera para su casa, horas después del sepelio”, manifestaron testigos. Añadieron que el niño, entre sollozo y sollozo, pedía que le devolvieran a su padre porque se queda solo en el mundo. “Yo quiero a mi papá, yo quiero a mi papá”, gemía el niño, mientras se pasaba el dorso de la mano por los ojos.

Por fin los vecinos lo consolaron y lo hicieron desistir de su propósito de quedarse en la tumba de su padre y lo llevaron a su casa.

Los vecinos piden a algún centro de atención de menores, que se apiaden de Claudio y lo recojan, porque su madre no puede darle la atención que necesita por su corta edad.

El otro cadáver encon-

trado ayer estaba en el río Chacalapa, cantón Joya Galana, Km. 14 de la carretera a Quezaltepeque.

Tenía 16 lesiones de machete. Vestía pantalón beige, camisa blanca a cuadros, sin zapatos. Era

moreno, pelo liso negro, de unos 35 años y de 1.65 mts. de estatura. El cadáver había sido lanzado al río, desde un paredón cercano. Dijeron que residía en los alrededores del sitio donde fue encontrado.

Libre Reo que Tenía una Bodega con lo Robado

Fue absuelto el reo presente Hugo Calderón Gómez, de 43 años, colombiano, procesado por hurto simple y hurto calificado a la vez, cuando le encontraron una “bodega” de objetos robados.

En la “bodega” habían radios, televisores, adornos de sala, juegos de sala, juegos de plata de comedor, etc., todo lo cual --según dijo el reo extrajudicialmente-- no era suyo sino de Alfonso Mario Aguirre Juárez, quien resultó muerto el 2 de noviembre de 1979, en las inmediaciones de Ciudad Delgado. Su cadáver estaba dentro del baúl trasero de un automóvil, ya en estado de descomposición.

Calderón Gómez fue capturado en esos días, se-

gún los informes.

Cuando la policía comenzó a indagar la procedencia de los objetos encontrados, se estableció que algunos pertenecían a don Carlos Escobar, cuya residencia fue saqueada por los ladrones; una bandeja de plata pertenecía al Dr. Ernesto Arrieta Yúdice y la cual se la habían obsequiado sus colegas en ocasión de sus 25 años de vida profesional; también hallaron objetos que pertenecían a una Compañía de Ingenieros, cuyo local también fue saqueado. Lo robado se calculó en 60.000 colones.

Cuando Calderón fue capturado le decomisaron 2.000 dólares, de los cuales 3 billetes de a 100 eran falsos. Se supo que quiso sobornar a los policías captadores, lo cual llegó al conocimiento de la Dirección General de Policía.

En la vista pública del viernes, los Dres. Omar Pastor y Francisco Tóchez Villacorta, defensores, afirmaron que el colombiano había sido sorprendido en su buena fe con los objetos robados y dijeron que él no sabía nada de los robos y que lo único que hizo fue alquilar la pieza donde se hallaba la bodega.

Por su parte, la Fiscalía, representada por los Bres. Reynaldo de Jesús Yáñez Villatoro, Manuel Edgardo Turcios y Carlos Lazo, mostraron pruebas acerca de que Calderón Gómez formaba parte de una banda de ladrones y que el colombiano era merecedor de un veredicto condenatorio.



MUERE (Zacatecoluca).— *El señor Licio Morales Guerra, de 75 años, pereció arrollado por un bus en San Marcos, Km. 5. Residía en el barrio El Centro, de San Juan Nonualco.*

En San Miguel Consignado por Robo de 8 mil Sacos de Henequén

SAN MIGUEL.— Detectives de la SIC consignaron al Juzgado de Paz de Moncagua, al reo Juan Pablo Perla Montiel, de 58 años, acusado por hurto de ocho mil sacos nuevos de henequén, en perjuicio de la Fábrica de Sacos “Agave S.A.”, que funciona en la hacienda El Platanar, de Moncagua.

El reo, haciéndose pasar por el Ing. Castro, llamó desde San Martín para solicitar los ocho mil sacos a la Fábrica “Agave S.A.”. Los sacos le fueron enviados y después de recibidos entregó un cheque sin fondos. Los sacos los vendió en Santiago de María y Berlín.

El hecho sucedió el 19 de Noviembre de 1979 y desde aquella fecha el imputado andaban huyendo. Al ser detenido se le decomisó una Cédula de Identidad Personal a nombre de José Alfonso Portillo. Con esa Cédula contrajo matrimonio civil con la joven María de los Angeles Morales, acto que fue autorizado en Uluazapa, donde el imputado residía últimamente con su mencionada esposa.

También corre agregado a dichas diligencias el cheque que por diez mil colones, otorgó a favor de la Fábrica “Agave, S.A.” y que, como se informa, no se hizo efectivo por carecer de fondos. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— En el cantón El Havilla fue encontrado el cadáver de Ga-

lileo Grandos. Fue reconocido por el Juez Tercero de Paz y los médicos forenses, quienes dictaminaron que Granados murió el ingerir una poción de órgano fororado.

El cadáver fue encontrado el sábado en la mañana. Los familiares de la víctima dijeron al Juez, que ignoraban los móviles que impulsaron a Galileo a

—Favor pase a la página 40.



AGASAJO A NIÑOS.— *Más de 25 niños atendidos en la Clínica Escuela de la Asociación Salvadoreña de Padres y Amigos de Excepcionales Down, fueron agasajados ayer con motivo del Día Interamericano del Niño. La directora, Lic. Esther Figueroa de Felizardo, informó que pronto serán atendidos más niños y adultos.*



VICTIMA DE LA VIOLENCIA (Apopa).— *El niño Claudio Flores Vigil, de 5 años, llora en el cementerio local, cuando ayer era enterrado su padre, Magdaleno Rivera Renderos, quien fue asesinado en el cantón San Nicolás. La madre del niño es retrasada mental. El niño se negaba a abandonar la tumba y pedía que le devolvieran a su padre.*

Estupinián Abrirá una Clínica de Acupuntura

Es totalmente falso que algunos médicos y menos la Junta de Vigilancia de la Profesión Médica, se opongan a que el señor Carlos Estupinián abra una clínica de acupuntura en esta capital.

Por el contrario, fuimos informados que el señor Estupinián, joven salvadoreño que realizó estudios de acupuntura durante siete años en Venezuela, en un instituto dedicado a esa rama, bajo la doctrina oriental del Shorinjí Chao-Lin, tiene todo el apoyo para poner en práctica sus conocimientos en El Salvador, en una especialidad que es poco conocida y practicada aquí.

La doctrina mencionada, como se sabe, recoge todo cuanto debe

saberse acerca del tratamiento a base de acupuntura.

Ya el señor Estupinián había expuesto en entrevista anterior, los beneficios de la acupuntura y dijo en aquella ocasión que se basa en el control de la energía psicósomática por medio de puntos determinados que existen en diferentes partes del cuerpo y que rigen el funcionamiento físico de ellas.

Conociendo lo anterior, dijo en aquella entrevista el señor Estupinián, que podemos encontrar la causa que produce una enfermedad invalidante y el verdadero acupunturista realiza entonces un tratamiento integral, no solamente.

—Favor pase a la página 40.

Casos de Conjuntivitis hay en Tonacatepeque

TONACATEPEQUE.— Numerosos casos de conjuntivitis han sido descubiertos entre la población local, por lo que consideran que existe una epidemia.

Informan que a la Unidad de Salud y clínicas particulares, han llegado decenas de personas, adultos y niños, con esta enfermedad que dificulta ver, provoca mucho dolor y además los ojos sangran y se ponen completamente rojos. También dicen que los enfermos de conjuntivitis hemorrágica sienten como si en los ojos tuvieran arenillas chillosas.

Los casos descubiertos, dijeron, son muchos y los vecinos solicitan a las autoridades de Salud Pública que envíen a esta población una brigada de

personal especializado para que dé atención a las personas que han sido atacadas por dicha enfermedad.

Dijeron que la mayoría de personas enfermas, proceden de las afueras de esta población y no cuentan con los recursos para sean atendidos en una clínica particular o trasladarse a la capital, para pasar consulta en el Hospital Rosales.

Servicio Telefónico es Deficiente

Por otra parte, informan que en Tonacatepeque desde hace mucho tiempo hay deficiencia en el servicio telefónico, lo cual dificulta comunicarse con San Salvador y otras pobla-

—Favor pase a la página 1